

担心超速被抓拍竟然套牌上高速

不料被抓现形，罚款2000元记12分



本报聊城8月17日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰) 8月16日上午8点半左右，聊城高速交警支队高唐大队依托高唐北口开展早查

阳谷金斗营镇细化各项扶贫政策落实

2020年作为脱贫攻坚收官之年，阳谷县金斗营镇通过细化各项扶贫政策落实，推动全镇脱贫攻坚工作顺利进行。

金斗营镇注重细化工作抓落实，该镇用足教育、医疗、

聊城开发区在物流园区召开脱贫攻坚规范提升现场推进会

近日，聊城开发区脱贫攻坚工作规范提升现场推进会召开，会议强调，要严格按照省年终脱贫攻坚收官验收标准，聚焦“两不愁，三保障”和

聊城开发区广平镇做好扶贫档案整理

近期，聊城开发区广平镇组织全体帮包干部和全体扶贫专干进行了一次系统性的培训学习，就如何整理好新标准下的扶贫材料及档案管理

行动，当对一辆鲁A牌照的红色轿车进行检查时，细心的执勤民警发现该车辆号牌很可疑，于是检查驾驶证，行驶证，发现号牌和行驶证号牌不符。执勤民警进行对号牌的检查发现号牌是用两个铁丝勾挂在车辆前的，拆下号牌后发现车的原牌照，该行为属于非法使用其他机动车号牌。

民警询问得知，该驾驶员一早去济南的，因为害怕在路上超速被监控抓拍，所以换上其他号牌，以为就能逃过处罚。执勤民警随即对该驾驶员进行教育讲解，并依法对其进行处罚2000元，收缴号牌，驾驶证记12分的处罚。

住房等各项扶贫政策，落实县直帮包干部、帮扶责任人、遴选第一书记、驻村干部包户等帮扶制度，确保帮扶措施见实效；镇党委、政府主要领导带领纪委、民政、扶贫办、财政、审计等部门人员下村到户、坐

诊把脉、指导整改，为贫困现场解决实际问题。对前期贫困户档案进行全面检查，认真核实，全面了解脱贫认可度，提升贫困群众满意度，确保脱贫攻坚取得实效。

(涂世超 李保光)

饮水安全，规范扶贫资金项目建设管理与运营，压实帮扶责任人和扶贫专干责任，规范提升入户档案管理水平和贫困户庭院建设水平，督导行业扶

贫政策落实到位，探索脱贫攻坚长效机制，全面提升贫困村贫困户脱贫攻坚质量和水平，推动开发区脱贫攻坚工作再上新台阶。

进行了深入讲解。全体参会人员进行了积极认真的学习，按照镇党委政府以及扶贫办的指导意见，所有帮包干部分批次集中办公，加快整理，针对

材料整理后审核时出现的共性问题，帮包干部们相互之间沟通交流，全力避免共性问题再出现，为完善材料提供了有力保障。

曲师大附属梁山中学 2020年备案制教师招聘简章



扫码关注曲阜师范大学附属梁山中学
微信公众号

一、基本情况

曲阜师范大学附属梁山中学是曲阜师范大学与梁山县委县政府联合创办、设立初中部和高中部，具有国有民办性质的学校。初中部占地205亩，2018年开始招收初一初二两个年级学生，2020年初三年级取得首届中考开门红，初一初二两个年级也双双夺魁。高中部占地53亩，设计规模36个班，2020年开工建设。学校坚持文化立校、质量强校、学生第一、教学中心理念，实施专家治校、名师任教、素质教育、精英模式，培养家国情怀、全球视野人才，致力实现地区示范学校、济宁品牌学校、全省一流学校发展目标，是县优生培养先进单位、县教育教学工作先进单位、市文明校园、市党建工作示范校、市安全工作先进集体、省“食安山东”示范餐厅。

二、招聘对象

- 参加梁山县或其他县市区2020年中学教师考选，进入面试范围者优先录用。
- 其他具有初中或高中教师资格证的师范类本科生或博士硕士生择优录用。

三、招聘数量

共招聘51人。含语文10人，数学5人，英语10人，物理5人，化学3人，政治5人，历史4人，地理2人，生物2人，体育2人，信息技术3人。

四、报名办法

关注曲阜师范大学附属梁山中学微信公众号，进入“2020招聘”进行报名，报名所需信息见附表。

报名截止日期：梁山县2020年教师招聘面试成绩公布后三日内。

五、招聘待遇

招聘人员一经录用，即成为学校备案制教师。备案制教师实行聘任制，聘期三年，期满续聘。享受学校在编教师同等待遇，职称评聘不受岗位限制；享受学校发放的绩效工资、奖金、岗位津贴及工作风险补贴等。学校提供临时住房和伙食补贴。

在工作期间，所有备案制教师每年均可通过事业单位招考，报考学校正式编制教师，通过考试后，将及时办理事业单位正式编制关系。

六、地址、电话

学校地址：梁山县新城区安民山路与水浒大道交汇处东南角。

咨询电话：(0537)6727136 17852378212

阳谷西湖镇确保贫困户稳定脱贫

2020年是脱贫攻坚收官之年，为决战决胜脱贫攻坚，阳谷县西湖镇紧密结合工作实际，确保贫困户稳定脱贫。

按照精准扶贫、精准脱贫等脱贫攻坚要求，坚持从实际出发，西湖镇党委、政府制定了长效稳定增收措施，确保扶贫项目，积极争取帮扶资金，确保扶贫项目取得实实在在

(杨波)

聊城开发区北城街道召开扶贫“规范提升月”推进会

近期，聊城开发区北城街道办事处组织召开脱贫攻坚“规范提升月”工作推进会。会议强调，各社区、部门要清醒认识到脱贫攻坚工作“规范提升月”工作重点，工作再发力、重点再突出、施策再精准、联动更有效，坚持不懈查摆问

题，更加扎实有效地做好工作。要继续抓好各类型明察暗访工作，持续拓宽贫困户增收渠道，全面推进“两不愁三保障”等政策落实，切实加强即时帮扶，积极推进消费扶贫和孝善扶贫，全面规范提升改革创新发展水平。

阳谷金斗营镇加强与帮扶对象联系和交流

为真正打赢脱贫攻坚战，阳谷县金斗营镇注重加强与帮扶对象的联系和交流。

金斗营镇帮扶干部通过电话联系、实地走访等形式，经常性地与贫困户经常联络和互访交流。镇主要领导多次带领镇扶贫办、财政所、审计所等人员，多次到帮扶村、帮扶贫困户家中走访了解情况，现场为贫

(涂世超 李保光)

今日报B叠4版 本版编辑：李璇 组版：郑文